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E l ő t e r j e s z t é s 

 

Készült: A Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 17. napján 

tartandó rendkívüli nyilvános testületi ülésére. 

 

Tárgy: Előterjesztés utcanév elnevezések jóváhagyásáról 

Előterjesztő: Németh Kornél Antalné polgármester 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 118/2023.(IX.21.) képviselő-testületi 

határozata alapján a Képviselő-testület egyetértett az alábbiakkal: 

 

A kikötőgáton az ingatlanok megközelítésére szolgáló közút elnevezése Kikötő utcáról Hunyady 

sétányra változzon, a Csemege utca neve Térfy Gyula utcára változzon. 

 

A Képviselő-testület egyetértett azzal is, hogy a Zártkert Bornemissza dűlő utat Haraszti útra, a Józan 

dűlő utat Öreghegyi útra, a 028/1 hrsz-ú utat Horog utcára nevezze el. 

 

A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a szükséges tájékoztatásról és közzétételről 

gondoskodjon és a helyi rendeletben előírt határidő eltelte után az elnevezés módosításához szükséges 

előterjesztést nyújtsa be. A felhívás 2023. 10. 12. napján járt le. 
 

Balatonszemes Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a 

házszámozás szabályairól szóló 7/2023. (V. 25.) önkormányzati rendelete 3. § (2) alapján: „Az 

elnevezésre vonatkozó előterjesztést két fordulóban kell tárgyalni.” 

 

(3) Az adott közterületen lakók véleményét ki kell kérni. A közterületnév véleményezésére vonatkozó 

felhívást az önkormányzat honlapján és hirdetőtábláján 15 napra közzé kell tenni. 

 

(4) Az érintett lakosság elnevezéssel kapcsolatos észrevételét, véleményét az előterjesztéssel 

egyidejűleg ismételten a Képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

 

A Kikötő utca nevének módosításában érintettek jelentős számban tiltakoztak a névváltozás miatt. 

Támogató vélemény nem érkezett. Jelen helyzetben a végleges döntés meghozatalát a névváltozásról 

nem javaslom. 
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Nem érkezet tiltakozás arra, hogy a Csemege utca neve Térfy Gyula utcára változzon, valamint, hogy 

a Bornemissza dűlő utat Haraszti útra, a Józan dűlő utat Öreghegyi útra, a 028/1 hrsz-ú utat Horog 

utcára nevezze át a testület. 

 

 

Határozati javaslat: 
 

 
 

A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Csemege utca neve Térfy Gyula utcára változzon. 

 

A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Zártkert Bornemissza dűlő utat Haraszti útra, a Józan dűlő 

utat Öreghegyi útra, a 028/1 hrsz-ú utat Horog utcára nevezze el. 

 

A Képviselő-testület a 118/2023.(IX.21.) képviselő-testületi határozatban hozott döntését, mely 

szerint támogatja a kikötőgáton az ingatlanok megközelítésére szolgáló közút elnevezését Kikötő 

utcáról Hunyady sétányra a lakossági vélemények figyelembevétele után visszavonja. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges tájékoztatásról és közzétételről 

gondoskodjon. 

 

Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester 

Határidő: 2023. október 31. 

 

 

 
Balatonszemes, 2023. 10. 13. 

 

 Németh Kornél Antalné 

  polgármester 
















